Info Judoschool Reet Vzw
Vlaamse Judofederatie Vzw : Judoschool Reet is aangesloten bij de Vlaamse Judofederatie  Vzw – Warandestraat 1a – 9240 Zele

Het bestuur :
 -Voorzitter en hoofdtrainer : Frank Pedus
                                                    Gsm 0476/48 15 57
-Secretaris : Carla Verhaert
                       Gsm 0476/ 23 97 66
                       E-mail : sportcenter.reet@hotmail.com
  -Penningmeester : Carine Van Loock

Missie : Judoschool Reet wil een sportieve club zijn, waar er plaats is voor iedereen met een hart voor judo.
Onze club wil judo aanbieden voor alle leeftijden op verschillende niveaus, zowel voor starters als recreatieve of competitieve judoka’s.
We willen een jeugdvriendelijke, toegankelijke en familiale club zijn, waar iedereen welkom is.

Visie : Wij willen werken aan :
° een optimale infrastructuur met een gezond beleid
° een goede jeugdwerking waarmee we ook de continuïteit kunnen waarborgen
° een gemotiveerd trainersteam met gediplomeerde judotrainers
° voldoende trainingsaanbod om elke judoka op elke leeftijd kansen te bieden om zijn individuele mogelijkheden te helpen ontwikkelen
° het organiseren van activiteiten
° het deelnemen van interne en externe competities
° het motiveren van vrijwilligersengagement
° een gezellige ontmoetingsplaats

Wat te doen bij een sportongeval ?  Na een sportongeval dient u steeds contact op te nemen met onze voorzitter of onze secretaris.
U vult het aangiftedocument in van Ethias. U kunt het vooraf ingevulde formulier downloaden van onze website, ofwel vraagt u een geprint exemplaar in de club.  Laat dit document invullen en ondertekenen door de dokter en geef dit zo snel mogelijk gehandtekend en voorzien van een kleefbriefje van het ziekenfonds af in de club.  
[bookmark: _GoBack]De Vlaamse Judofederatie heeft bij Ethias een polis sportongevallen.  Elk lid dat bij een club van de Vlaamse Judofederatie is aangesloten, valt automatisch onder deze verzekering.

Aanvraag tussenkomst lidmaatschap en sportkampen door mutualiteiten : De mutualiteiten doen een tegemoetkoming om het sporten in een sportclub te bevorderen.  Zowel voor het lidgeld als voor een sportkamp kan een attest ingevuld worden.
Deze bijdrage varieert naargelang de mutualiteit. Het lid vraagt een blanco attest aan de mutualiteit en laat dit invullen door de sportclub.  Dit attest wordt door het lid terug aan de mutaliteit bezorgd.  Gelieve steeds de datum van betaling al op het document in te vullen.

Persoonlijk profiel bij de Vlaamse Judofederatie : Om een vlotte administratie en correcte administratie te bevorderen, willen we jullie vragen om je profiel bij de Vlaamse Judofederatie na te kijken en eventueel aan te passen.  Moest je merken dat er foute gegevens in je profiel staan, gelieve dan ook even onze secretaris te contacteren.


